

献上感恩的心

31122023 Pastor David

【路加福音 17: 11-19】

耶稣往耶路撒冷去，经过撒马利亚和加利利。12 进入一个村子，有十个长大麻风的，迎面而来，远远地站着，高声说：“耶稣，夫子，可怜我们吧！”14 耶稣看见，就对他们说：“你们去把身体给祭司察看。”他们去的时候就洁净了。15 内中有一个见自己已经好了，就回来大声归荣耀与神，16 又俯伏在耶稣脚前感谢祂；这人是撒马利亚人。17 耶稣说：“洁净了的不是十个人吗？那九个在哪里呢？18 除了这外族人，再没有别人回来归荣耀与神吗？”19 就对那人说：“起来，走吧！你的信救了你了。”

一个真正的基督徒应该经常数算主的祝福，然后他们会得到更多神的祝福。

1. 耶稣医治十个麻风病人的历史背景

耶稣医治十个麻风病人是圣经中一个非常重要的事件。耶稣在地上待了 33 年，事奉了 3 年。在这三年的传道生涯中，祂三次去耶路撒冷，一些神学家说，耶稣医治十个麻风病人就发生在祂第三次去耶路撒冷的时候。这神迹是在加利利附近的一个小村庄里发生的。

2. 耶稣医治十个麻风病人（路加福音 17: 14）

一个麻风病人已经够可怕的了，十个麻风病人在一起更令人震惊。马太福音第 8 章记载耶稣治好了一个麻风病人，耶稣的名字在麻风病人中广为人知。这些需要医治的人聚集到耶稣面前，但他们站在远处，因为他们害怕自己无法站在上帝面前。他们也害怕被人用石头砸死，他们大声呼喊，乞求耶稣医治他们，这说明他们被压迫了很久，此时此刻急切地需要耶稣的医治。

耶稣如何医治他们？

【路加福音 17: 14】耶稣看见，就对他们说：“你们去把身体给祭司察看。”他们去的时候就洁净了。

去给祭司看是不合逻辑的，但这是耶稣奇妙的地方，这是上帝恩典的伟大证明。耶稣满怀爱意，说这话的时候已经要医治他们了，病人走的那一刻，他们就被医治了。医治与信心和顺服直接相关，想要被医治的人需要经历信心的考验。

3. 神迹般的回应（路加福音 17: 15-16）

【路加福音 17: 15-16】内中有一个见自己已经好了，就回来大声归荣耀与神，又俯伏在耶稣脚前感谢祂；这人是撒马利亚人。

十个人都被医好了，只有一个人回来见主。这个人看见神的话应验了，见过神奇妙的作为，并且知道要感恩。那些没有回来的是以色列人，他们相信上帝，他们可能觉得自己应该得到医治。他们没有看到是耶稣的神迹医治了他们，也没有看到上帝对他们的恩典。

回来的是一个外邦人，一个撒玛利亚人，当外邦人看到神的恩典，知道自己不配的时候，就大声感谢主，荣耀神。

所以在年底，我们应该时常数算上帝的祝福和恩典。一个不感激上帝恩典的人可能会失去恩典。一个受苦的人，一个真正的基督徒，应该看到他所拥有的，并为此心存感激。因着信，他才领受更大的祝福和恩典。

4. 有信心的人会得到双重视福

【路加福音 17: 17-19】 耶稣说：“洁净了的不是十个人吗？那九个在哪里呢？**18** 除了这外族人，再没有别人回来归荣耀与神吗？”就对那人说：“起来，走吧！你的信救了你了。”

这个人不仅得到了医治，而且看到自己是因信得医治。多么美妙的邂逅啊。这些破碎的人因为被人们看不起而失去信心，但现在他的信心也得到恢复了。他看到上帝的恩典不仅是在身份上，在犹太人身上，也在所有相信上帝的人身上。因此，一个感恩的人可以得到上帝的双重视福。

所以，基督徒应该数算他们在这一年中所领受的恩典和祝福，上帝会使我们的祝福加倍。继续感恩，你就会继续被祝福。

见证

在两年半的新冠疫情中，除了 Jonathan，我们全家都没有被传染……直到今年 7 月我们从皇后镇的牧师会议回来。Angie 怀疑自己是在飞机的厕所里被传染的。她的症状是轻微感冒，只是有点流鼻涕，没有发烧或喉咙痛，所以，我们不认为她感染了新冠病毒。因为第二天是星期天，我们觉得我们需要谨慎，所以我们在第 5 天时进行了测试，结果是阳性！当然，那个星期天她呆在家里。因为她的症状很轻微，我不怕被她传染。我仍然和她走得很近，没有采取任何预防措施。

果不其然，到了周二，我开始出现一些轻微的症状，到周五有所好转，但在周六，我开始咳嗽得很厉害，从白天到晚上的大部分时间，几乎每 3 秒咳嗽一次。星期天稍微好转了一点，但是在我洗完热水澡后，由于感觉很冷，我感到昏昏欲睡，快要晕过去了，但几分钟后情况好转了。

星期一咳嗽好多了，但洗完热水澡后仍然有同样的问题。到了星期二，当我走上 8 级台阶到车库，然后转身再上几级台阶到休息室时，我感觉自己快要晕过去了。眼前一切开始变得空白，我试图看清前方是什么，但我做不到。就像你在玩电子游戏时中枪了一样。

星期三，当 Angie 回家吃午饭时，她看到我身体不舒服，但不知道我怎么了。当她回到公司正在工作时，上帝告诉她“血氧仪”这个词。她不知道血氧仪是什么，所以她抬起头，突然意识到这是一种测量血氧水平的装置。起初她不知道从哪里得到它，但上帝指示她给住在她工作地点附近的一位教会里的姐妹打电话。那位姐妹有两个血氧仪，所以她借给我们一个。Angie 下班回来并测试我的血氧浓度，是 84%-86%。这个数字对我们来说没有任何意义，直到我们在谷歌上搜索资料，才知道正常水平是 95% 以上，如果低于 95%，则需要去看医生，如果 90% 及以下，则需要立即去医院。那天晚上，Angie 想让我去医院，但我想我们要等很长时间才能见到医生，我并不觉得自己快要死了，所以我还是没有去医院。

第二天早上起床时，我开始咳嗽，当我测量血氧浓度时，它是 74%，我开始思考这个装置是否正常工作？但后来我努力保持清醒。经过几次深呼吸，我好多了。

Angie 再次让我去医院，这次我同意了。当我到达医院时，他们立即把我放在观察室并做了一些检测，即使结果是阴性的，他们仍然把我放在新冠病房。我非常坚决地要离开新冠病房。第二天当医生来检查并测量我的血氧时，血氧在可接受的范围内，我没有提到我的情况：在我去洗手间后回来或只是四处走动是如何感到要晕过去的。所以，她让我出院了。她觉得我仍然可以在家服用抗生素来慢慢康复。

接下来的两天早上，我仍然有同样的问题，早上咳嗽时很困，呼吸困难，止不住咳嗽。星期天早上，我感到呼吸困难，而且一直觉得冷。于是，Angie 和 Jonathan 又把我送到了医院。这次我等了一个半小时，才有人来检查我，当护士检查我时，我发了高烧，她立即把我安置在一个私人观察室。再一次对我的 COVID-19 进行测试，是的，它仍是阴性的。我想难怪我觉得冷，因为我的身体正与肺部的炎症作斗争。最近几天我没吃多少东西。

后来我被安置在一个只有一名护士的六张床位的急诊室。人们都在大声求救。早餐吃得不多，下午 3 点才吃午饭，只有一个三明治，我不得不要求食物。我感觉自己身处战区。我祈求上帝为我换一个好一点的环境。那天早些时候，他们把我搬到了一个四床房，一个安静的地方。食物好多了，你可以点你喜欢的东西，但我仍然没有胃口。我仍然在咳嗽，尤其是在晚上，这使得我难以入睡。

在那的三个晚上，Angie 会做饭带来给我并照顾我。星期三吃完饭后，由于我吃得太饱了，所以我们沿着走廊走打发时间，做一些运动。我希望我会感到困倦，这样我很快就可以睡着了。

Angie 把手放在我身后，边走边为我祈祷。我感到神的恩膏在我身上做工。那天晚上我睡得很好，没有像往常一样多次醒来咳嗽，第二天早上我有胃口，咳嗽也消失了。我被安排进行内窥镜检查，所以我被转移到检查室外面。我认为没有必要去做，因为在前一天晚上，我感受到了医治，我们教会的一位姊妹给我发短信说：“愿上帝在你进行内窥镜检查之前医治你。”如果我做了测试，就有可能再次感染。

上午 9 点 30 分，我被转移到等候区，中午 12 点后我还在那里。在那段时间里，我一直纠结着要不要做这个检查。医生需要知道这个肺部问题是否是由其它原因引起的，或者服用类固醇来抑制我的炎症是否安全，因为类固醇会抑制我的免疫系统，如果我的肺部感染，那将是非常危险的。

和医生商量后，我决定不做检查。那天我出院了，因为他们看到我病情有所好转。这次他们给了我类固醇带回家。我要服用大剂量和长期治疗，这引起了一些担忧。不幸的是，我不能在和医生沟通了，所以我不得不寻找专家，但如您所知，专家需要数周、甚至数月才能预约，而我需要在我成为长期服用者之前解决这个问题，这可能会产生一些重大的副作用和戒断问题。我写信给一位专家，秘书说两个月内都安排不了会面，甚至癌症患者都在等候名单上，但她会把我的情况告诉这位专家。令人惊讶的是，专家同意在两天后见我，诊所在就 Mairangi Bay。

在咨询过程中，她说如果我再耽误几天去医院，我就得靠呼吸机了，情况会很糟糕。

我们教会认识一位中医的人说，这位医生在新冠疫情期间帮助了很多人，但不久前那位医生也感染了新冠病毒，咳嗽了几天，然后住进了医院。她住了一晚，第二天早上就出院了，和我一样，但几天后病情恶化，再次入院，但为时已晚，医生无法治疗她，几天后就去世了。

赞美神，因祂拯救了我，赞美神，因祂医治了我。我仍在服用类固醇，但现在剂量减少了，我将在一月底进行另一次 CT 扫描。医生说我还需服用至少 6 个月的类固醇，许多人需要一年以上。我祈祷又一个神迹奇事。